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Ata da decima quarta sessao ordina「ia da Camara Municipal de Teju9uOCa, P「imel「O

Pe「iodo Iegisiativo de 2024.

Ao lO de maio de 2024, aS 9 horas, nO PIena「io Jose Norberto Rod「igues da SiIva,

Situado na Rua Ant6nio Be「nardo Forte 420, reuniu置Se a Camara Municipal de

T句u9uOCa SOb a presid台ncia do vereador Francisco Jos6 Brasilei「oしadislau, e COm O

COmPareCimento dos vereado「es, Ant6nio Valdemi「 Euffasio da Silva, Fabio Mesquita

Gondim, Francisco Adriano Bezerra, F「ancisco Lopes da Silva, Francisco Otac描o

AIexand「e Lopes, Francisco Robe「io Rod「igues Forte富lracema Fonseca Mota, Ma「ia

Regina Silva B面O, Roque Matos Braga, S‖Ma Leticia Forte Camelo, Havendo ndme「o

legal, O S「O Presidente declara aberta a sessao. A ata da sessao ante「ior e lida, POSta

em discussao e em vota辞O 6 aprovada. O senhor p「esidente convida a secret細a a Ie「

as mat6rias da o「dem do dia. Requerimento do ve「eado「 Rob6rio Forte nO135I2024,

Reque「imento do vereado「 F「ancisco Lopes no136 a 138/2024. Reque「imento do

Vereado「 Francisco Otac描o 139/2024. Reque「imento do vereador Roque Matos

nO140,141/2024, Requerimento do vereador Valdemir Euf商sio ne142/2024,

Reque「imento da Cama「a Municipal n0143/2024. Requerimento do ve「eador Fabio

Gondim nO144/2024. O presidente convida a vereadora Regina B「ito pa「a dar infoio aos

O略dores do expediente・ A ve「eadora sanda a todos, a agradece a Deus po「 mais um

dia de vida, PeIa sa心de e peIa opo由れidade de estar na casa mais uma sexta-fal胞.

Relata assunto importante desta semana que o prefeito divulgou, COnV色nio assinado na

SOPE juntamente com o D「 Quintino, reCurSO de um milhao e quinhentos mii, Pa「a Seis

PaSSagenS mOIhadas para as 10CaIidades de Barbada, Po9O do Padre, Quixaba言nga,

Boqueirao e Chapa「ral. Sendo que jゑfoi ent晦gue Seis passagens mo冊adas, duas

es胎o em andamento e ago「a mais seis passagens, muito importante para infraest「utu「a

do nosso municipio, Pa「a diminui「 a d桐Culdade no t胎nsjto para lecalidades e na

Tejucuoca, Ressalta o Dia das Maes, que SaO Se「eS eSPeCiais, a meSma e mae e tem

Sua mae e ag昭dece a Deus. Deseja um闘z Dia das Maes a todas as maes

Teju9uOquenCeS, Pa「a todas as fam描as que vao comemo「ar neste domingo, que Deus

POSSa nOS CaPaCita「 ainda mais, Para que O amO「 de mae seja Iuz na vida dos nossos

制hos. A ve「eadora des写ja sentimentos a fam描a do A巾r, um jovem que teve sua morte

repentina causada pela depressao, quem COnViveu com pessoas que tem dep「essao

Sabe o quanto essa doen9a 6 trai9Oei「a. Que Deus d台o conforto a todos os向m冊a「es

e amigos, ag「adece pede ben辞OS de Deus que ele nos de sa心de, Sabedo「ia, que

Venhamos faze「 O me!hor pa「a trabalha「 em p「ol da popula9aO, Ence「ra sua faIa.

P「esidente convida a vereado「a lracema Mota para da「 COntinuidade aos oradores do

expediente. A vereadora sa心da a todos, deseja um fdiz dia das maes a todas as maes

do municfpio, deseja muitos anos de vida. Que valo「izemos a nossas maes e nossa

fam掴a, ag「adece, deseja um 6timo血al de semana e ence汀a Sua faIa. P「esidente

COnVida o vereador Fabio Gondim para da「 COntinuidade aos oradores do expediente.

O vereado「 Sa心da a todos, ag「adece a Deus por estar na casa mais uma sexta, 6 um
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〔Å甑RA D軸叩印o軸
∞m Sande. Agradece a Deus e o sec「et台「io de inf「aest「utura juntamente

COm Prefeito, que atendeu o reque「imento de faze「 o paIiativo nas est「adas da Ribei「a,

que liga ao Monte Carmeio, nO qual deu uma melho「ada imensa. Que seja feita paliativo

em boa parte do munlCIPIO, Se naO Iogo em todo, t「anqu掴zar a popuIa9aO que a eStrada

nao va=ica「 com aquele paiiativo, depois as maquinas vao passa「 e va=ica「 uma

est「ada de demais qualidade para a populaeao, Deseja um feliz Dia das Maes pa「a

todas as maes do mundo inteiro, eSPeCialmente as maes de Tejuguoca. Des句a a sua

mae, a PrOfesso「a Lidiane, uma muIhe「 guerreira bataIhado「a, aSSim como as mulhe「es

do municfpio, um POVO de fibra e as muiheres se destaca cada vez mais. O ve「eado「

da pa「abens ao vereador F「ancis∞ Lopes, que tem SuaS P「eSta96es de contas

aprovadas. Faz reque「imento二Que s句a feito uma biografia do vereado「 Francisco

Lopes. O mesmo 6 admi「ado「 e tem totaI respeito pelo ve「eador. Agradece, deseja um

6timo finai de semana e encerra「 sua faIa. O p「esidente convida o ve「eado「 Robe「io

Forte para dar continuidade aos oradores do expediente. O vereado「 saada a todos, diz

que o 「eque「imento do ve「eador Fabio e uma das coisas mais justas, POis o mesmo

acha que tem que faze「 algo por outra pessoa e enquanto es胎em vida. Ag略dece a

Deus pela semana muito proveitosa de t昭balho, manda a16 para as 10Calidades de

Boquei「ao, Bom Lugar, Sao B飢tO e a Sede. Hoje com o c○ra鈎O aleg「e em um

ProCeSSO que tranSitava do gabinete do govemado「 la at胎s quando deu inicio ao ex-

gove「nadora do Cea「急IzoIda, e que eSta Semana O gOVemO Elmano fez com que

andasse este prqjeto para frente. Se refe晦aOS agentes de sa的e de todo estado do

Cea胎, nO qual Elmano manda para casa legisIativa, um Projeto que se胎a maior

COnquista dos agentes de sadde, em V6spera do dia das Maes, Vai se「 presenteada as

que sfo m急es. Todos os agentes de sa心de do Cea「a言ゑPaSSa de 33 anos, SaO 61 mil

ACS no Ceara, VaO PaSSa「a Ser eStatut緬OS, uma COisa b「冊ante num quaI ve「eado「

acha que vai se「 aprovado na assembleia・ Os ACS aposentados pelo INSS, atraV6s do

PrQjeto pode「a se「 aposentado e o govemo 「ecebefa de voIta agentes para se

enquad「a「 no quadro de funcionarios do estado do Cea胎, Sefa uma renda a mais. Se

enquad「a tambem na sa心de, Onde ve「eador teve o prazer e価Sa Sua madrinha ZuiIa,

que 6 funcionaria do estado na saOde e o mesmo a acompanhava e via esse prog「ama

que tem uma qualidade e que vai ganhar e os agentes de sa心de, fora os outros

beneficios dentro desse prQjeto que foi entregue ao presidente da assembleia Evand「O

Leitao, tem CerteZa de que vai me肌Ora「 muito. Uma das coisas que a vereador tem

CerteZa, que 20% dos agentes comunit釦os de sa心de t輪balham doente no munlCIPIO

de Teju9uOCa, POis nao tem ∞「agem de reque「e「 um aux掴O-doen9a e agO「a eies tem

OPOrtunidade requere「, Se Deus quiser peIo gove「no. O vereador 「essalta que a

PreSidente Luzia no momento que o governo assina de volta esse prQjeto, Se Deus

quiser vai te「 O PraZe「 de fazer uma festa para os agentes de sa心de. Todos Iutaram

bastante e estao feIizes. O mesmo tem conviv台ncia事POis, Sua eSPOSa e a gente Sa心de

e tem certeza de que 6 um p「esente aos agentes este p「ojeto. Faz 「eque「imento: Que

Seja feito paIiativo da Sede ate lnga, PaSSando tambem peIo Guarani bom lugar; Seja

feito ca19amentO depois da Iadei「a 30 metros; COnVOCa a PreSen9a na CaSa legisiativa
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〔細部A耽車軸即o軸
taria de infraest「utura pa「a que seja feita pe「guntas e tira「 ddvidas sob「e o

quesito obras do municipio de Teju9uOCa. O vereador fala sob「e a t「ag6dia do Rio

Grande do SuI, Onde todos se comovem, e PO「 Se「 de Tejueuoca sabemos que 6 g「itante

e e de cortar o cora9aO, P「匂uizo pa「a a cidade e para o pais. Ja estao fazendo escala

Para COmP「a de arroz, POis o Rio G「ande do Su! e o estado que mais p「Oduz a「「OZ, e O

SuPe「meroado ja estao atrav色s de cada pessoa no qual podem compra「 cinco quilos de

a「roz, ja estao se p「eocupando com a safra pe「dida. Nos p「eocupamos! meSmO

ag「adecendo a Deus peIo inve「no bom que estamos tendo, naO POdemos deixa「 de se

PreOCuPa「 COm O Rio Grande do Sul. O ve「eado「 ressa!ta o Dia das Maes, que Para ele

e todos os dias e quem tem o prazer de te-Ia, Se naO eStiver com eIa, tem que tOdo dia

liga「. A mae e um se「 importante para os制hos, e em nOme de sua esposa, Sua SOg「a

e sua制ha, deseja a todas as maes de Teju9uOCa, um faliz dia das maes, Agradece a

Deus e parabenizar quem tem sua mゑe aqui e para quem nao tem iguai o mesmo tem

CerteZa de que ela esta com Deus. E que todas as maes se o喝ulhem po「 esse dia tao

bem escoIhido pa「a festeja「 do Dia das M着es. Deseja um 6timo final de semana e

encerrar a sua fala, O presidente convida a vereadora Letieia Cameio para dar

COntinuidade aos orado「es do expediente. A vereadora sa心da a todos, e com grande

Satisfa辞o e alegria que a vem a tribuna relatar alguns assuntos. T「az uma fala de varias

maes que as procuraram para固a「 do acompanhamento das c「iancas com transtomo

do espectro autista (TEA), e fundamentaI para o desenvo廟mento saudavel e ga「an珂

que suas necessidades sejam atendidas adequadamente, O aCOmPanhamento m色dico

COntinuo pa「a essas crian9aS 6 essencial para monitorar o progresso de cada crianea,

ajusta「 O tratamentO言nterven96es conforme necessarias, Ofe「ece「 apoio as fam綱as. A

Vereado「a ressaIta que輔郭Zmente a Situa9ゑo atua! no municipio tem sido insatisfat6「ia

Pa「a muitas famiIias, POis o m色di∞ reSPOnSaVeI peIo atendimento de criangas ccm

TEA, Vem aPenaS uma VeZ POr meS, O que naO 6 suficiente pa「a acompanhar de perto

ProgreSSO das c「ian9aS e garantir que est句am recebendo os cuidados que precisam.

Relata que as crian9aS deveriam ter voltado as consultas de acompanhamento, POfem

estao ha seis me§eS Sem Serem Chamadas, este atraSO POde pr句udica「 O ProCeSSO

dessas c「ian指s言imita「 as opo血nidades de interven9aO PreCOCe e eficaz. A vereadora

fala para as maes sejam ouvidas e atendidas, 6 fundamental que o sistema de sa心de

do municipio adote medidas para 「esoIve「 essa situa9aO, u輔zando aIguns m5todos

que a ve「eadora cita. A mesma faz um a!erta pa「a as auto「idades pa「a que tomem

provid台ncias.巨necessario que n6s ve「eadores possamos se「 po鳴-VOZeS dessas

fam描as para que gestao municipal possa se sensib舵ar com esta causa e pode「 faze「

O que tem que Ser fctto. A ve「eadora fala do atendimento psico16gico, nO qual a

necessidade basica para muitas pessoas que enfrentam desafios emocionais e metais・

Viu uma fala da vereado「a dando nota de pesar ao um jovem que fdi cometido a uma

fata=dade, PO「 eStar eXatamente COm P「ObIemas de sadde mental. Fala que conve「SOu

COm Ojovem e com alguns amigos p「6ximos, nO quaI 「elata「am que ele estava na軸a
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〔餌袖A耽丁即即o軸

de espe「a para psic610gO ha dois anos, maS in制zmente nao fdi chamado. Disse que

e 「uim da「 nota de pesar, maS anteS de dartemos que cuida「, devemos te「 mais ateneao

Para OS atendimentos com estas pessoas. Como citou o caso de pessoas que

COiocaram nome na lista de espe「a pa「a atendimentos, maS in制zmente nゑo estao

Sendo chamadas, eSSa Situa9aO e um descaso tota! que p「ecisamos abo「da「 e p「ecisa

Ser 「eSOIvido com u喝enCia para que n6s nao possamos pe「der mais pessoas. A falta

do acesso ao atendimento psico16gico pode ag「ava「 PrOblemas de sa心de mental,

!evando a uma dete「iora9aO de qualidade de vida dessas pessoas, e inaceitavel que

enfrentem ao Iongo pe「iodo de espera, Sem reCeber suporte adequado para reso!ve「

essa situa9aO. A vereadora espera, que a redueao de espera seja necessa「ia revisa「 a

看ista de espe「a e prio「izar o atendimento psicoi6gico, COntrata9aO de demais

p「ofissionais, a Organ壷9aO das軸as, entaO eSSe 6 muito importante eficaz para que

PeSSOaS tenham atendimento, maS SaudaveI e res掴ente. Relata que recebe dendncia

extremamente g「ave, SOb「e uma situa蜂O e S6「ies de oco「rencia aIarmante envoIvendo

algumas pessoas e pacientes da equipe de Inga. Os eventos relatados sきo

PreOCuPanteS uma POSSivel negligencia nos atendimentos de satde, Segundo relatos

O m6dico que atendeu esta semana nao conseguia abrir os oIhos di「eito, andava

trope9ando durante os atendimentos, aPreSentaVa SOnOlencia e d摘CuIdades de

atende「. Os pacientes se queixavam que alem disso em vez de um m亀dico diagnostica「

COm PreCisao, PreSCreVia os mesmos medicamentos pa「a todos os pacientes

independente dos sintomas言ncIusive 「em色dio para verme. O outro relato indica que

teve atendimento de p「e輸natal examinado inadequadamente, foi a enfe「meira que

realizou e para agravar ainda mais nao usou o gel para escuta「 O cora9aO fetal e a

PaCiente teve que alerta「 §Obre a necessidade do geしEssas den心ncias s尋o graves e

PreOCuPanteS, requer investiga辞o imediata por parte das autoridades competentes, a

Sa心de e seguran9a dos pacientes deve ser p「ioridade maxima. Entao medida sejam

tomadas para corrIgl「 eSSaS falhas e ga「antir que todas as profissionais de sa心de atuam

de aco「do com os pad「6es eticos. In闘zmente o que esta acontecendo na sadde do

nosso munic了pio 6 de muita den血cia, a Vereadora reiata um caso de uma c「ian9a que

O m6dico disse que estava sem batimentos. Disse que as pessoas sentem

amedrontadas de i「em 「ealiza「 consuitas no hospital. Somos vjg帽ntes e com

ap「oximaeao de mais uma oportunidade de escolhe「 nossos Ifde「es e essencial 「e¶eti「

SObre 「esponsabiIidades que tem nosso voto, O POder de esco!ha e uma fe「「amenta

POde「osa. Devemos escolhe「 PeSSOaS que naO eStejam preocupados em apenas ge「a「

VOtOS e beneficios p「6prios, maS Sim de cuida「 das pessoas e promovem mudan9aS

Verdadei「as. InfeIizmente o atuaI gestor p「Omete mudan9aS, maS temOS Visto ao

COntfa「io. A vereadora fala do dia das Maes que para e!a 6 todos os dias, maS temOS

uma data que ceIeb「amos que e dia 12. A mesma ler uma mensagem do Dia das Maes,

dedica a sua mae e a todas as maes do munIC岬!O um fdiz dia das maes, que Deus de

Sabedo「ia, Sadde e entendimento. Des匂a um forte abraeo encerra「 Sua fala. O

P「eSidente convida vereado「 F「ancisco Lopes pa「a dar continuidade os oradores do

expediente. O vereado「 Sa的a a todos, da bom dia especiaI aos rapazes que estao胎
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na pra9a da Cai9a「a, a「rancando as pedras, ∞me9aram O Servi9O e tem PeSSOaS de

Caigara e Logradouro, Vereado「 disse que as palav「as da ve「eadora Leticia sao a suas

SObre o dia das maes, 6 muito justo todos os ve「eado「es vim na tribuna ou usar seu

expediente para fazer uma homenagem as maes. Mae e uma s6, Pai de vez em quando

aparece um cidadao que「endo ser pai da gente. Tem sempre que lemb「a「 o Dia das

Maes que e domingo dia 12, e Se Deus quise「 o vereador vai procura「 sempre lembrar

e p「OCu「ar fazer uma pequena homenagem a todas as maes, deseja um feIiz dia das

Maes a todas as maes do municfpio, do Cea「a e do mundo, O mesmo imagina como

Vai passar as maes do Rio Grande do SuI, que tristeza maior, COm um desastre que

esta acontecendo, Deus e maior e Marja passa semp「e na frente. Muitas vezes as

PeSSOaS ficam endeusando pessoas, O Vereado「 relata um show que aconteceu no Rio

de Janeiro, e O que aCchteceu Deus va=a e mostra o que eIe pode faze「 e mostra as

PeSSOaS que temOS que Ora「 e agradecer a Deus, POis ele 6 o dono do mundo, Pede a

Deus que e!e tenha d6 das pessoas do Rio Grande do SuI, Fala sobre a reforma da

P略錆da Caj9a「a, gra9aS a Deus, demorou, maS agO略eSta aCOntecendo. Ja fdi

Prometido va「ias vezes, agradece ao p「efdito pela recupera9aO da Pra鎗, PO「 ter

COme9ado o servieo, POis quem ganha 6 a popula辞O, Ouviu dize「 que a lide「an9a que

VOtOu nO P「efeito pediu ao prefeito para transfo「mar a pra鎗da Cai9ara nO ginasio

COberto, SaO POuCaS aS COisas que o pref劇to tem feito na reg治o a千vai a Iideran9a e

Pede isso・ Ve「eador faz reque「imento二Que seja f由to uma quadra coberta na cai鱒ra.

Disse que nfb p「ecisa adqui「ir terra do senhor Pat「icio, quando da para o rapaz隠zer

uma軸magem dizendo que o prefeito 6 um Deus, da para doa「 um te「reno, e tambem

ja tem um quad略que da para transformar em uma coberta. O mesmo ficou admirado

de uma Iideranea faze「 esse pedido ao prefeito, POis p「ecisa de mais obras para regiao,

POrque OuViu comenta「ios que ia ter muitas obras e at色agora fdi coisa m了n血a。

Comeearam a 「ecupera9aO, agradece ao prefeito, Se terminarem em seu mandato ou

l略o vai agradecer do mesmo jeito, POis 6 morador da regiao e se aIgu6m acha que o

Vereador acha ruim o mesmo acha e bom, que Venha faze「 as coisas em p「Ol da

COmunidade, Se PreCisa「 de ajuda o vereador ajuda, embo「a nao precisem. O mesmo

tosse que de certQ, quantO Pio「 melhor, naO, Vereador quer que aconteca, Disse que

Vai continua「 ali na reg渚o, naO Vai deixar de se「 POlitico apenas de ser candidato a

Vereador, e fala「 aos eleitores que jamais deixa「呑de faze「 aIgo pelas pessoas,

independentemente de onde as pessoas os procure depois de 2024, Se Deus quise「

COntinua「a com sa血de, Vivo, COm fe em Deus e com coragem de fazer as coisas.

Deixa「急de falar na t「ibuna, PO「em te「a amigos vereado「es, e tem CerteZa de todos os

que 」a PaSSaram e OS que VaO COntinuar na casa onde tem sempre o seu apoio e

admiraeao. O mesmo acredita que jamais vao deixar de reconhecer o seus sete

mandatos conseguido juntamente com a popula9あ. Des句a uma 6timo finaI de semana,

disse que dias meIho「es virao ao munlCIPIO Se Deus quiser, enCerra a Sua fa」a. O

Presidente convida vereado「 Francisco Otac掴o para dar continuidade aos o昭do「es do

expediente. O vereado「 Sa心da a todos, des句a a todas as maes de Teju9uOCa e do

B「asil um軸z dia das maes, que Deus aben9Oe tOdas, agradece encer「a「 Sua faIa" O
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COnVida vereado「 Roque Matos pa「a da「 COntinuidade aos oradores葛O

Ve「eado「 Sa心da a todos, agrade∞r a Deus por mais uma sexta-feira juntos. Fala a

respeito do evento que teve ontem Ia na casa do p「esidente do republicano Chiquinho

Feitosa, nO mOmentO Ia gra9aS a Deus se enco同℃u ∞m O deputado Domingos Neto,

Pela p「imeira vez se encontrou pessoalmente com o govemado「 do Estado do Cea「a,

ti「Ou ate foto com eIe e a prImel「a COisa que disse ao gove「nado「fdi que nao votou nele,

COm CerteZa Se O Prefeito vota「 de novo o mesmo vota. O vereador fica feliz com as

Palav「as do gove「nador sobre os seus p「句etos para o municfpio e da cidade de se

desenvoIve「, inclusive a regiao do Caxitofe, COm Seu COmP「Omisso com prefeito e se

Deus quiser em breve vai come9a「 a eSt「ada da Ba町a, Onde se tem muito movimento.

Que o gove「nado「 e muito simpatico, Carismatico e a conve「sa foi muito boa. Fala sob「e

raspagem das estradas do Monte Ca「me看o言evamos sorte de nao ter chovido nesses

dias, eSta muito boa as est「adas, O meSmO Viu pessoas do Retiro comentando, foi

raspada ate a Pitombeira. Sabemos n6s que andamos nas est「adas carro9a! o quanto

esta ruim, agradecemos a Deus, nO qual ve「eador nao recIama de estrada ruim pois

estamos tendo um inve「no bom. G喝9aS a Deus onde esta dando para fazer as est「adas

O Prefeito ja esta mandando. Vereado「 es膳arranjando pessoas pa「a irem tampar os

bu「acos da localidade de Umari e ja falou com p「efeito no qual vai mandar enchedei「a

Pa「a ajudar, Ressalta os Dia das Mゑes que e domingo, aS VeZeS O meSmO Se aCha

irresponsavel por nゑo passa「 todos os dias na casa de sua mae. Ag「adece a Deus peia

Sua mae, Sabe de sua luta, uma mulhe「 gue「reira, que Deus de muitos anos de vida. E

em nome de sua mae e sua esposa desejo um fe=z Dia das Maes para todas as maes

do mundo, Desejo um 6timo軸aI de semana e enceげa Sua faIa. O presidente convida

O Ve「eado「 Adriano Bezerra para da「 COntinuidade aos oradores do expediente. O

Vereado「 Sa心da a todos,樹a sobre as estradas, nO qua! o prefalto assinou um convenio

de seis passagens molhadas que se「ao destinadas Iocalidades Inga, Barbada, Po90 do

Pad「e, Quixaba, Boqueirao e Chapa「rai. Futu「amente se Deus quiser o conve面o o que

fdi assinado em parceria com o Govemo do Estado, Para uma melhoria nas estradas e

tri荊co do nosso municipio, O vereado「 tamb6m espera pa「a sua 10Calidade Riacho das

Ped「as, Vai pedir pois as que tem la, quando chove fica冊ado. Devaga「 vamos fazer

OS Pedidos para que seja f鏡to, A gente ve que cessou mais ha chuvas, entaO eStamOS

CObrando para que meihore as est「adas para que possamos trafegar melho「 Para a

Sede outras Ioca桐ades do munic了pio. Faz requerimento: Que s匂a recupe「ado e

amplia「 a passagem mo冊ada que fica ent「e a casa da dona Zezinha e a casa da dona

Fatima, em Riacho das Ped略S; Que seja fdita a recupe「a9aO do sangradou「O do a9ude

do Incra, em Riacho das Pedras. FaIa sobre assunto de atendime融o psico16gieo no

qual a vereadoraしeticia citou, um aSSuntO Iamentavel com nosso amigo Artu「 que vinha

SOfrendo deste problema, e a gente Sabe que hqie muita gente vem sofrendo com

depressao e ansiedade. O mesmo acha que no municipio na medida do possivel esta

tendo atendimento. Relata que teve um caso que o vereado「 inte「mediou, POIS aS VeZeS

as pessoas nao sabem que tem esse atendimento, nO qual tem uma vez po「 mes.

Vereador lamenta este caso, tinha contato com eIe no qual nao demonstrava
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〔細部A髄車軸即o軸
ee esse probIema言nfeIizmente teve esse ato, Iamenta a fam鵬, RessaIta queatendimento no muniCIPIO, naO Sabe de fato se o Artu「 ProCuraVa eSte

atendimento, nem O Ve「eador procurou sabe「 da fam師a, maS Cr台que Se ele tivesse

P「OCurado ele nao teria ficado tanto tempo sem esse atendimento, P「imeiro que eie

tinha muitos amigos e a fam了Iia 6 muito pr6ximo da gestao, e POde「ia ter intermediado,

no caso se ele quisesse, entaO Vereado「 ac「edita que nao foi o caso. Uma doen9a quem

Vem afetando muita gente, naO S6 no munICIPIO COmO em tOdo o mundo, a gente

lamenta muito. Ressalta novamente que tem esse atendimento, PO「さm Sabemos que

tem muitas pessoas e que nao tem como atende「 todas de uma vez, maS C「合que tem

O PraZO, COmO tOdo mes 6 agendado. vao atendendo conforme a demanda, Sabemos

a d肺CuIdade da sa的e, t6m muita gente que mora em Caucaia que tenta consegui「

Va「ios tipos de atendimento na Secretaria de Ia e nao consegue, e a intermediamos na

Sa心de daqui. Lamenta, deseja sentimentos a toda fam掴a, que Deus deu o conforto a

todos, Deseja um fdiz Dia das Maes a todas as maes do municfpio, em eSPeCiaI a sua

mae sua esposa na quaI as ama muito. Agradece e ence「rar sua fa!a. O presidente

fazendo o uso do expediente, Sa心da a todos. Pa「abeniza as IocaIidades de Quixaba,

Poeo do Padre, Boqueirao, Chapa「ra=nga e Barbada peIas passagens moIhadas, uma

Ob「a muito importante pa「a o municipio. Pa「abeniza a gestao por esta conseguindo

Ob「as, uma gera寧aO de 「enda pa「a o municipio. Em nome de sua mae, Sua eSPOSa, Sua

冊ha, SuaS nOraS e tOdas as mゑes de T句uguoca e do mundo, deseja um醐z Dia das

Mゑes, que Deus de muitos anos de vida, PaZ e Sadde. Ag昭dece e ence「「a sua fala.

ORDEM DO DIA- Sao lidos, discutidos e aprovados os reque「imentos nO 135 a

144/2024. Nao havendo mais nada decIara, O PreSidente dec!a「a encerrada a sessao,

Plendrio Jos6 NbrberわRoみjg雄§ de Silva
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